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ЦЕ ЦІКАВО 

 
 
 
 

Однією з важливих особливостей 
функціонування економіки є зростання ролі 
новітніх технологій та інтелекту як ключових 
факторів виробництва, конкурентоздатності 
окремих підприємств та країни в цілому.  

В монографії д.е.н., професора С.О. 
Гуткевич, д.пол. н., професора І.Г. Оніщенко, 
к. пед. н., доцента С.І.Дичковського «Науково-
освітній простір як ключовий фактор 
розвитку країн в добу економіки знань», що 
вийшла друком у НТУУ «КПІ», розглядається 
вплив глобалізації на формування науково-
освітнього простору. Значну увагу приділено 
ключовим тенденціям розвитку освіти та 
аналізу провідних моделей освітніх стандартів 
з урахуванням потреб та особливостей 
функціонування економіки знань. У 
монографії досліджено ключові особливості 
функціонування провідних європейських, 
американської, японської та китайської систем 

освіти. Запропоновані концептуальні засади вдосконалення української освітньої системи.  
Монографія буде цікава всім, хто займається питаннями науково-освітньої системи. 
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ВПЛИВ РИНКУ ПРАЦІ НА РОЗВИТОК ГАЛУЗЕЙ ЕКОНОМІКИ 
 
23 жовтня 2014 року на кафедрі міжнародної економіки факультету економіки і 

менеджменту було проведено круглий стіл на тему «Вплив ринку праці на розвиток галузей 
економіки». Тема круглого столу в сучасних умовах міграції населення є дуже актуальною. 
Високі темпи економічного зростання неможливі без розвитку гнучкого ринку праці та 
створення ефективних робочих місць, що потребує вдосконалення трудового законодавства, 
підвищення якості зайнятості та вдосконалення політики по сприянню зайнятості населення. 
Організаційний комітет круглого столу очолила завідувач кафедри міжнародної економіки, 
доктор економічних наук, професор Гуткевич С.О.  

З вітальним словом від Міністерства освіти і науки України виступив доктор 
економічних наук, професор Сафонов Ю.М. В роботі круглого столу прийняв участь 
заступник директора з наукової роботи ННЦ «Інститут аграрної економіки» доктор 
економічних наук, професор Пугачов М.І., а також викладачі, аспіранти та студенти 
Національного університету харчових технологій, НТУУ «Київський політехнічний 
інститут», Мелітопольського державного педагогічного університету ім. Богдана 
Хмельницького,Національної академії управління та Міжнародного університету фінансів, 
які цікавляться питаннями розвитку ринку праці та його впливу на економіку країни. 
Активну участь в роботі круглого столу взяли члени студентського наукового товариства 
«Інтелект». У виступах доповідачів розкрито проблеми формування ефективного ринку 
праці, вплив науково-технічного прогресу на його розвиток, питання правового забезпечення 
ринку праці та само зайнятості населення. Представлені доповіді викликали інтерес та жваву 
дискусію.  

Кращі доповіді було відзначено грамотами. Тези доповідей засідання опубліковано в 
збірці матеріалів круглого столу в двох частинах за редакцією проф. Гуткевич С.О. 

 
 

О. Г. Занозовська, 
аспірант кафедри міжнародної економіки  
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